

Условия и положения / Защита персональных данных

Регистрация через веб-сайт, по электронной почте или телефону является юридически обязывающим соглашением между делегатом и организатором конференции, компанией Grosvenor Global Conferences Ltd., адрес: 9 Hope Street, St. Helier, Jersey, British Isles

(далее – «Grosvenor»). Материалы конференции доступны зарегистрированным делегатам на веб-сайте конференции. Конференция проводится на английском языке. Компания Grosvenor оставляет за собой право при необходимости вносить изменения в программу мероприятия, а также отменять конференцию. В случае отмены конференции делегатам полностью возвращаются любые уплаченные регистрационные взносы, а компания Grosvenor освобождается от дальнейшей ответственности. Делегат и компания, от имени которых делегат посещает конференцию, несут солидарную ответственность за своевременную уплату регистрационных взносов. Отмена регистрации на конференцию направляется [в письменной форме](#) не менее чем за семь дней до начала конференции, при этом из суммы уплаченного регистрационного взноса удерживается 20% административный сбор. В случае отмены регистрации менее чем за семь дней до начала конференции регистрационный взнос не возвращается. Замена делегата допускается при условии, что компания Grosvenor была уведомлена о такой замене не менее чем за семь дней до начала конференции и утвердила нового делегата. Все регистрации на участие в конференции согласовываются компанией Grosvenor, которая оставляет за собой право отказать в регистрации любому лицу без указания причины. Принимая участие в мероприятии, делегат соглашается, что фотографии, видеозаписи и/или другие аудиоматериалы/визуальная информация или комментарии могут быть использованы для оформления книг, брошюр и/или видеоматериалов, публикуемых компанией Grosvenor или любыми ее дочерними компаниями, или аффилированными лицами, включая основного спонсора мероприятия, компанию Henley & Partners Holdings Plc и другие организации, входящие в группу компаний Henley, для любых программ группы компаний Henley, платформ, кампаний или партнерств с третьими лицами. Делегат также соглашается, что компания Grosvenor обладает полным и эксклюзивным правом на любые такие фотографии, видеозаписи и/или другие аудиоматериалы/визуальную информацию, а также на редактирование и использование таких материалов для продвижения своих программ, рекламных кампаний или связей с общественностью, включая право на передачу соответствующих прав аффилированным лицам. Принимая участие в мероприятии, делегат соглашается, что все права на такие изображения, звукозаписи, имена и должности и цитаты и т.д. предоставляются или передаются в полной мере, установленной законодательством, и на безвозмездной основе компании Grosvenor. Количество мест ограничено. Заявки на регистрацию обрабатываются в порядке очереди. Все регистрации являются именными и не действительны при передаче третьим лицам. Наряду с билетом на конференцию делегатам необходимо иметь при себе удостоверяющий личность документ (идентификационную карту, водительские права или паспорт) для получения пропуска и входа на конференцию. Компания

Grosvenor Global Conferences Ltd. обязуется не разглашать и не передавать персональные данные делегатов третьим лицам. Все уведомления и электронные письма, отправляемые на адрес делегата, касаются исключительно мероприятий и программ компаний Grosvenor и Henley & Partners. В случае нежелания получать любые уведомления или электронные письма с информацией о ближайших мероприятиях и программах от компаний Grosvenor и Henley & Partners, пожалуйста, укажите это при прохождении регистрации или в любое время по [электронной почте](#).